Подключение и настройка джойстика на автомобили Mazda 3, 6, CX-4.

Подходит для невысоких комплектаций автомобилей, в которых не было установлено джойстика. Внешне джойстик выглядит следующим образом:
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Подходит для большинства магнитол на системе Android.

В настройках магнитолы выбираем профиль can следующий (Ruizhicheng-Hanteng X7):
Магнитолы серии KS-MFA\KS-MFB\KS-PRO: Настройки – Заводские (пароль 3368) – Настройка CanBus – (RZC-HangTeng-X7-RZC(L). 
Если после выбора данной настройки шайба джойстика работает не корректно, а именно перепутано «вверх и вниз», то исправить это можно: Настройки – Заводские (пароль 3368) – Опции авто по CAN шине – Инверсия кнопок громкости.
Магнитолы серии LC-MFA\LC-MFB: Настройки – Настройки разработчика (пароль 8888) – CanBus Settings – (KBS-Hanteng-X7 или RAISE- Hanteng-X7).
Если после выбора данной настройки шайба джойстика работает не корректно, а именно перепутано «вверх и вниз», то исправить это можно: Настройки – Настройки разработчика (пароль 8888) – CanBus Parameter Settings – Agreement party accused of settings – switch curve up and down.

Магнитолы серии MT-MFA\MT-MFB: Настройки – Система – Сервисное меню – Выбор модели автомобиля – (Raise-E6:Hanteng-01:X7-LowConfig).
Если после выбора данной настройки шайба джойстика работает не корректно, а именно перепутано «вверх и вниз», то исправить это можно: Настройки – Система – Настройки автомагнитолы – Расширенные настройки – Регулятор 1 изменить направление и Регулятор 2 изменить направление.
